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1 Bizonyitsa be, hogy harom vektor akkor és csak akkor egysiku, ha

vegyesszorzatuk nulla.

2. Egy szabalyos 6tszog k6zéppontja zy = 1, egyik csucsa z; = 2+i. .

Hatarozza meg a t6bbi cstcsot.

sre s

tételt .

(b) Bizonyitsa be az (a) alatti tételt

4. (a) Mi a feltétele egy linedaris inhomogén egyenletrendszer

10.

megoldhat6saganak?
(b) Mely valods ¢ és d egyiitthatok esetén van a kovetkezd
egyenletrendszernek
0, 1, ill. végtelen sok megoldéasa?
2x+y-2z=-1, x+y-4z=0, 2x+y+cz+d =2

. A négyzetes A matrix minden oszlopaban az élemek Osszege nulla. Igazolja,

hogy a matrix nem invertalhato.

Végezzen ﬁiggvényvizsg‘élatot és készitsen vazlatos abrat: f(x) =In( 1 +x%)
Oldja meg a kezdetiérték feladatot : y’(x*-1) + 2xy =1, y(2)=-1

Allapitsa meg, hogy konzervativ erSteret hatiroz — meg a

v =(yz+y+1)i+(xz+x)j+(xy+2z)k figgvény és
hatarozza meg a potencialfliggvényt, ha létezik.

Szamitsakia v(r)=x’yzi— xyzzj +x°y* k fiiggvény feliiletmenti integ-
réljdtaz x> +y*+2> =4,z >0 félgombre, n. k>0 irdnyitassal.

0,5
Szamitsa ki az Iln(l +x%)dx kozelitd értékét a megfeleld Taylor sor se-
0

gitségével 0.001 pontossaggal. ( Elég megmondani, hogy hanyadik
részletdsszeg kozelit 0,001 —nél kisebb hibaval )
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